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На засіданні Уряду Прем’єр-міністр України Микола Азаров наголосив, що наближається
по-справжньому всенародне свято – День учителя. Зокрема, він зазначив, що вимоги до
вчителя, до педагога, наставника завжди були, є і будуть високими. І зауважив, що Уряд
працює на поліпшення престижності праці педагога, вирішенням актуальних питань,
серед яких і заробітна праця, і забезпечення навчального процесу необхідними
підручниками та науковим приладдям.

      

Подаємо фрагмент із виступу Миколи Азарова на засіданні Уряду 

  

3 жовтня 2012 року

  

  

Шановні члени Уряду!  

  

Шановні запрошені!

  

  

 День вчителя. За кілька днів ми будемо вітати наших освітян. Чудово, що існує таке
свято, коли вчитель стає на п'єдестал пошани і поваги. Адже це не тільки людина, яка
несе знання і мудрість. Вчитель також виконавець самої почесної місії на Землі -
дарувати духовність і мораль молодому поколінню. День вчителя вже давно
по-справжньому всенародне свято. Кожен з нас був учнем і у кожного залишився в
пам'яті улюблений учитель і педагог, вдячність до якого ми зберігаємо в своїй
душі.Вимоги до вчителя, до педагога, до наставника завжди були, є і будуть високими.
Сьогодні вчитель повинен бути не тільки професійно грамотним, володіти новітніми
засобами та методиками навчання, а й усвідомлювати суть глибоких змін які йдуть у
суспільстві. Сьогодні, як ніколи, важливо навчити дітей самостійно мислити, приймати
рішення і нести відповідальність за свій вибір. Ваше і наше завдання - допомогти їм стати
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гідними громадянами України. Бажаю всім вчителям напередодні їх такого чудового
свята, доброго здоров'я і благополуччя, терпіння й оптимізму, успіхів в їх нелегкій, але
такій важливій праці.Уряд постійно працює над покращенням престижності праці
педагога, вирішенням тих актуальних питань, які б в повній мірі дозволили їм реалізувати
свій викладацький та творчий потенціал.Серед них насамперед - це підвищення рівня
оплати праці педагогів. Так, наприклад, середньомісячна заробітна плата вчителя 1
категорії із 2009 року вже зросла на 1 тисячу 200 грн. (майже в 1,7 раза). На кінець 2012
року вона складе майже 3 тис. грн., а до кінця наступного – наблизиться до 3,5 тис..
надалі ми будемо підвищувати доходи працівників освіти
. Друге – забезпечення учбового процесу підручниками, посібниками, науковим
приладдям, комп’ютерною технікою і т.д.;До 1 вересня збудовано і капітально
відремонтовано більше 2,5 тис. приміщень шкіл. У цьому році вперше за всі роки
незалежної України абсолютно всі першокласники вчасно отримали новенькі підручники.
Надруковано та вчасно доставлено 63 назви підручників загальним накладом 4 млн. 345
тис. примірників. У поточному році вперше школи – отримали 15 тис. комп’ютерів, а діти –
«Шкільні автобуси», яких в цьому році закуплено рекордну кількість - майже тисячу
автобусів. Це суттєві кроки Зараз потрібно налагодити технічне обслуговування цих
автобусів, відремонтувати дороги, по яких вони їздять, обладнати зупинки – щоб діти
могли сховатися від дощу і снігу, встановити попереджувальні знаки. Усі ці питання
повинні взяти на контроль МОНмолодьспорту, МВС, місцеві державні адміністрації.Не
менш важливим є вирішення житлових проблем вчителів: і в сільській місцевості, і в
містах.На сьогодні Урядом реалізується багато програм спрямованих на вирішення
питання забезпечення житлом. Це і програма 30 на 70, і молодіжне житлове
будівництво, і надання кредитів під 3% річних. Для того, щоб ці програми ефективно
запрацювали і для педагогів давайте розглянемо питання сплати першого внеску за
рахунок бюджетних коштів. Місцеві органи влади і Мінфін повинні врахувати це при
формуванні бюджету 2013 року.У деяких областях за власною ініціативою вже
розпочинають таку роботу. Всі регіони повинні активно підключитися до цієї
справи.Наголошую, вирішення проблеми забезпеченості вчителів житлом повинно бути
одним із першочергових на порядку денному всіх рівнів влади.

  

  

  

  

За матеріалами  Урядового порталу

 2 / 3

http://www.kmu.gov.ua/control/


Уряд за престижність вчительської праці
Четвер, 04 жовтня 2012, 14:18

  

 3 / 3


